

# 市区“省示范”录取分数线公布

## 最高突破700分 最大涨幅38分

本报讯(全媒体记者 白萍)7月18日,2022年安庆市城区普通高中招生录取分数线公布。与去年相比,今年各高中录取分数线“集体”上升,其中六所“省示范”高中录取分数线最高突破700分大关,最低为575分,最大涨幅为38分。

据悉,今年市区普高招生录取最低控制线为490分,民办学校在此基础上下调20分。备受关注的市区六所“省示范”高中招生录取分数线中,安庆一中龙门校区统招分数线超过700分,为701.5分,比去年增长4.5分;安庆一中龙山校区统

招分数线676.5分,比去年增长4.5分;安庆二中北区统招分数线671.5分,比去年增长9.5分;安庆二中东区统招分数线575分,比去年增长38分;石化一中统招分数线646分,比去年增长14分;安庆七中统招分数线648分,比去年增长16.5分;安庆十中统招分数线621分,比去年增长21.5分;安庆九中统招分数线599分,比去年增长24分。

与六所“省示范”同时公布的还有市级示范高中及民办高中的录取分数线,具体为:白泽湖中学统招线为527.5分,比去年增长34

分。民办学校方面,九一六学校和外国语学校分数线最高,分别为583分、545分。另外,龙门高中分数线为515分、育才高中为488分,舒州中学、同安高中、洪运学校等三所民办学校录取分数线均为市区民办学校最低控制线470分。

即日起,考生可查询录取结果。依据中招日程,7月19日,普高未录取达线考生,网上填报补录志愿;7月20日,普高补录;7月21日,公布普高补录结果;7月23日,普高录取考生档案交接,领取录取通知书。

### 文明乡风润乡土 丧事简办成风尚

#### 移风易俗树新风

本报讯(全媒体见习记者 赵恒 通讯员 余世姣)“母亲健在时,我们弟兄三人尽心尽力照顾,她一生勤俭节约,会理解我们的。”宿松县长铺社区居民徐申钦说。7月10日,徐申钦母亲去世,社区干部上门宣传文明新风政策,弟兄三人表示同意和支持,不大办宴席、不铺张浪费、不燃放烟花爆竹,三天办完了丧事。

殡期原则上不得超过3天、出殡答谢宴最多置办一次、禁止大操大办丧事活动……5月15日,宿松县出台了《“移风易俗 丧事简办”实施意见》。自7月1日执行以来,该县厚养薄葬、丧事简办的新风尚蔚然成风,原先的陈规陋习正逐渐消失。

为倡导和引导村民丧事简办,该县全体党员和县乡村干部签订丧事简办承诺书,带头推动殡葬改革和丧事简办;充分发挥村民议事会、红白理事会等自治组织作用,动员各村征求民意,修订村规民约,将移风易俗、丧事简办纳入村民自治事项;组织宣讲团走进各乡镇开展移风易俗宣讲,志愿服务队开展主题志愿服务活动,发动民间剧团编排移风易俗主题的黄梅调、三句半等群众喜闻乐见的文艺节目等。同时倡导通过举办追悼会、遗体告别仪式等方式寄托哀思,引导群众文明祭祀、鲜花祭祀。

5月15日至7月11日,全县丧事3天办结率87%,平均治丧天数较去年同期缩短66.95%。

## 高考录取通知书投递了 请注意查收!

### 考生须保持电话畅通 出示身份证、准考证等

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 孙超)我市高考录取通知书投递工作已全面启动,投递高峰期将延续至8月中旬。广大考生和家长要保持电话畅通,确保及时拿到录取通知书。

7月17日上午,在安庆一中龙门校区门口,该校高三毕业生朱榕添高兴地从快递员陈健的手中接过北京大学的录取通知书。“虽然7月5日就已经知道了录取结果,但收到通知书的那一刻,心里还是非常激

动。”朱榕添说。

“这是我第五年为安庆一中的孩子们送录取通知书,看着他们金榜题名,我也非常高兴和自豪。”快递员陈健告诉记者。

记者了解到,与其他快件不同,高考录取通知书投递有一套更严格的投递程序和要求。

高考录取通知书执行专人、专区、单封、单交操作。投递前,快递员会电话联系考生或家长,双方预约投递时间,快递员按照约定的时间

和地点进行投递;投递时,需要考生出示身份证、准考证等相关证件,快递员进行认真审核确认无误后,才会将录取通知书交付考生。

小区物业、收发室、邻居、居委会(大队、村委会)等不能代收,遇到录取通知书因地址不详、书写错误、查无此人、电话错误、电话无法联系收件人等情况无法正常投递,邮政部门将明确专人妥善保管,同时将尽快与教委、学校等部门联系,不得随意退回。

## 鹰击长空! 10名学子成功闯关“招飞”

本报讯(全媒体记者 白萍)7月18日,记者从市教育招生考试院了解到,经过层层筛选,今年我市共有10名应届高中毕业生成功闯关海军、空军“招飞”,录取人数再创新高。其中8人被录取为空军飞行学员,2人被录取为海军飞行学员。

2022年海军、空军招收飞行学

员工作按照初检预选、全面检测和定选录取三个阶段组织实施,我市共有550名学生参加了初检预选,经过体检、政审及文化课测试,115人顺利进入第二阶段的全面检测。经全面检测,26人进入定选录取阶段。

通过对这26名考生进行政治考核、体格检查、心理品质、文化成绩

等方面的全面衡量、综合评定,最终来自潜山野寨中学、宿松中学、宿松程集中学、太湖中学、桐城中学、安庆一中龙山校区、安庆九一六学校的8名考生录取为空军飞行学员;来自安庆七中、潜山野寨中学的2名考生录取为海军飞行学员,考生均为男生。

# 坚持以人民为中心的发展思想 用心用情用力办好暖民心实事